



Fontos Vagy...

Te már tudod, ha a túlélési lánc minden láncszeme erősnek bizonyul, akkor megtörténik a csoda.

Csoda az mely által a közösségünk megtapasztalja a kézzelfogható jelenlétet.

A fogyasztói társadalom szemünk láttára alakult át értékalapú közösségé. Helyére kerültek az értéket teremtő orvosi és pedagógusi hivatások, Semmelweis Ignácé és Pető Andrásé. Szerte a világban városnegyedek, lakótelepek tapsolnak esténként rendületlenül az egészségügyi dolgozóknak.

Kiderült, hogy lehet érintés nélkül ölelni. Az emberek heteken belül összekapaszkodtak. Kiderült, hogy a celeb központtól mesterségesen fenntartott média boldog, hogy kiléphet a rákényszerített üzleti világból és jót tehet az online karantén dalaival. Kiderült, hogy a túlélési láncban semmi sem fontos abból, amit eddig sulykoltak nekünk. Kiderült, hogy többen néznek Magyarországon online szentmisét, mint ahányan eddig elmentek templomba.

Járványban, karanténban semmi sincs, amit eddig életfontosságúnak gondoltunk. Pedagógusnap ünnepség sincs, ballagás sincs, tanévzáró ünnepség sincs, de a szemünk előtt jön létre a világban és közöttünk is az a túlélési lánc, amelynek az origója a kölcsönös tisztelet.

A diákjainknak, gyermekink családjainak hiányzol és Te is vágyódsz utánuk. Kiderült, ha mindenki kezét megfogjuk, akkor nincs gyenge láncszem.

Az a hivatásod, hogy legyél egész életedben hírmondója annak, hogy egyikünk sem gyenge láncszem és senkit, soha nem tekinthetsz annak.

Most egy pillanatra, ha behunyod a szemedet, megfogod kollégáid és diákjaid/gyermekeid kezét, éld át újra az emlékeket, hogy egész életedet végigkísérje ez az öröm. Az öröm, melyben megérzed, hogy szükség van Rád és szükség van egymásra is, diákjaidra/gyermekeidre is.

Évről évre nagyon örülünk mi, akik a Pető Intézet vezetői felelősségét, szolgálatát vállaljuk, hogy megmutattad ebben az esztendőben, hogy milyen emberség van Benned. Nem csak tanítási feladataidban mutatsz jó példát.

Ezért mondunk köszönetet és elismerjük, hogy kiemelkedő módon teszel tanúságot emberségről, értékekről és képességeidet, tehetségedet a közösség javára fordítod.

Köszönetet mondunk és elismerjük az áldozatos, veszélyhelyzet alatti munkát. Az 58 munkanapon, 297 gyermekünknek / diákunknak tartottátok a kezét kezetekben, több mint 2500 élő online óra - foglalkozás megtartásával. Májusban 9 vezetőpedagógus konduktor messze az elvárható óra mennyisége felett, 546 órában biztosított konzultációs lehetőséget a nehéz helyzetbe került Pető András Karunknak és az ott tanuló végzős konduktorhallgató társainknak.

Köszönjük, hogy újból bebizonyítottátok, hogy a mi pedagógus közösségünkre mindig lehet számítani!

Úgy vélem, Fodor Ákos sorai jól jellemzik hivatásunkat:
„Kiemelsz a veszendőség tengeréből és felmutatsz.
Kiemellek a veszendőség tengeréből és felmutatlak.
Egymás kezében ragyogunk; szorongunk és ragyogunk.”

Fontos vagy számunkra!

Vezető Társaimmal - Döbrössyné Dániel Gabriella,
Gruber Mónika, Kiss Anna, Liptákné-Papp Judit, Perge Krisztina,
Siposné-Birkás Melinda - kívánunk sok erőt, jó egészséget,
örömet és boldogságot, sikereket a munkádban és a családi
életedben!

Budapest, 2020 Pedagógusnapon

Tisztelettel:

Makk Ádám Balázs
intézményvezető

